
napján, érezzék és tapasztalják meg a te közelségedet és felüdítő szerete-
tedet! Remélem, Uram, hogy egyszer majd velük örvendezhetünk a te di-
csőséges országodban a szentek társaságában. Krisztus a mi Urunk által. 
Ámen. 

plebania.net 
 

 
December 31-én, január 1-jén és 3-án élőben közvetítjük szentmiséin-

ket az Iskolalelkészség, Zalaegerszeg Facebook-oldalon, amely regisztrá-
ció nélkül is megtekinthető.  

 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 28, hétfő, Aprószentek vértanúk, 7 óra: A Notre Dame Ren-

dért és iskolánkért 
December 29, kedd, 7 óra: Az abortusz áldozataiért  
December 30, szerda, 7 óra 
December 31, csütörtök, 16 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Január 1, péntek, Szűz Mária, Isten Anyja, 10 óra: Jószándékra 
Január 2, szombat, Szent István vértanú, 18 óra: + Miklós 
Január 3, Karácsony utáni 2. vasárnap, 10 óra: Élő Antal 
 
E héttől kezdve újra reggel 7 órakor vannak a hétköznapi szentmisék. 

Az esetleges változásokat minden vasárnap hirdetjük.  
December 31-én, csütörtökön tartjuk az év végi hálaadást. Az ünnepi 

szentmise 16 órakor kezdődik. Ez már érvényes előesti szentmise a más-
napi ünnepre. 

Január 1-jén, Isten Anyjának parancsolt ünnepe van. A szentmise ezen 
a napon 10 órakor lesz.  

Iskolai jegyzettömböt, és néhány szép kiadványt tudnak megvásárolni 
a portán. A jegyzettömb megvásárlásával iskolánkat támogathatják.  
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Imádságok családunkért 
 
Drága Mennyei Atyám! 
Köszönöm neked a családomat! Kö-

szönöm, hogy egymás gondjaira bíztál 
minket. Bár sok a veszekedés közöt-
tünk és nem minden nap felhőtlen, de 
Te látod a mi gyengeségeinket és még 
így is annyira szeretsz minket, hogy 
feláldoztad értünk egyetlen Fiadat a 
kereszten! Kérlek, Uram add, hogy ez-
zel az önfeláldozó szeretettel tudjunk 
egymás iránt viseltetni minden nap! 
Adj egyetértést és békét otthonunkba, 
hogy igazán egymás támaszai lehes-
sünk a bajban. Áldd meg a testvéri és a 
házastársi kapcsolatokat. Adj nekünk 
alázatos szívet, hogy saját önzőségünk 
helyett a másik javát nézzük. 

Segíts, hogy az idősebbek és a fiatalok megértsék egymást. Tekints ir-
galmasan nyugtalan korunk családi életének sok gondjára, bajára. Te gyó-
gyítsd be a sebeinket és adj nekünk vigasztalást az elkeseredésben. Áldd 



meg Uram a családokat, őrizd meg ezt az általad elrendelt, szent kötelé-
ket! Áldd meg azokat, akik most készülnek a házasságra és azokat is, akik 
még nem találták meg a párjukat. 

Kérlek Istenem, könyörülj rajtunk és bocsásd meg nekünk az emberi 
gyengeségeinket! 

Ámen.        777blog.hu 
 

 
Mennyei Atyám, átadom neked a családtagjaimat és arra kérlek, hogy 

a Te békéd legyen jelen minden egyes beszélgetésünk és konfliktusunk 
közben. Köszönöm neked, hogy mindannyiunkat különbözőnek teremtet-
ted a maga kis gyengeségeivel, idegesítő szokásaival és különböző szemé-
lyiségével. Kérlek add meg a kegyelmet ahhoz, hogy mindig Téged láthas-
sunk egymásban, hogy mindig elfogadjuk és szeressük egymást és hogy 
magunkat is tudjuk szeretni és elfogadni! Jézus nevében: Ámen! 

Joyce Meyer 
 
 
Édesapa imádsága  
 
Uram, Istenem, te úgy rendelted, hogy családot alapítsak. Engedd felis-

mernem az igazán keresztény családnak értelmét és feladatait. Kérlek, állj 
mellettem, hogy családomat isteni tetszésed szerint helyesen vezessem, 
és enyéimnek mindenkor és mindenben a legjobb példával szolgálhassak. 
Adj szeretteimnek jó egészséget és boldogságot, hitet és szeretetet, igaz 
lelki életet, ajándékozd nekik békédet, amelyet nem kaphatnak meg a vi-
lágtól. Engedd, hogy védelmed alatt boldog közösséggé váljunk; hogy min-
dig szeretettel és hűséggel viseljük el, ami ér bennünket; hogy mindig osz-
tozzunk egymás örömében és bánatában. Adj erőt, hogy amikor szeret-
teim elcsüggednek és keserű csalódás éri őket, mindig vigasztalást, mene-
déket, támaszt jelenthessek számukra. A názáreti Szent Család legyen 
mintaképünk. Jézus, Mária, József, vezessetek, segítsetek, óvjatok minket! 
Ámen.         plebania.net 

 
 
Szülők imája gyermekeikért  
 
Szent Atyánk, Örökkévaló Istenünk, Akitől minden békesség és jó szár-

mazik! Könyörgök Hozzád a gyermekekért, akiket a Te jóságod ajándéko-
zott nékem. Halhatatlan lelket ajándékozva, Te adtál nékik életet, és a 

Szent Keresztségben újjáalkottad őket, hogy a Te akaratod szerint éljenek 
és Isten Országának örököseivé váljanak. Őrizd meg őket a Te jóságodban 
életük végéig, szenteld meg őket a Te igazságoddal és a Te neved szentel-
tessék meg bennük. 

Segíts nékem a Te kegyelmeddel, hogy a Te neved dicsőségére és fele-
barátaik hasznára neveljem őket. Add meg nékem az ehhez szükséges esz-
közöket: mind türelmet mind pedig erőt. 

Uram, világosítsd meg őket a Te bölcsességed fényével, hogy teljes lel-
kükkel és teljes elméjükkel szeressenek Téged. Ültess szívükbe félelmet 
és irtózatot minden törvénytelenség iránt, hogy feddhetetlenül járják út-
jaikat. Ékesítsd fel lelküket tisztasággal, munkaszeretettel, hosszantűrés-
sel, elégedettséggel és minden tisztességgel. Őrizd ajkukat igazságban, 
hogy minden rágalom, hazugság és hízelgés utálatos legyen előttük. 
Hintsd meg őket a Te kegyelmed harmatával, hogy gazdagodjanak eré-
nyekben és szentségben, és növekedjenek a Te jóakaratodban és az isten-
félő emberek szeretetében. Add, hogy mindig velük legyenek őrangyalaik, 
hogy megőrizzék ifjúságukat a hiábavaló gondolatoktól, e világ csábító kí-
sértéseitől és minden gonosz csapdától. 

Ha valaha is vétkeznek Ellened, ne fordítsd el a Te orcádat tőlük, ha-
nem légy hozzájuk könyörületes: ébressz szívükben töredelmet, és kö-
nyörületességed sokasága szerint töröld el vétkezéseiket; ne vond meg 
tőlük földi javaidat, hanem adj meg nekik minden szükséges dolgot a 
maga idejében, a boldog örökkévalóság elnyeréséhez is. Őrizd meg őket 
minden betegségtől, haragtól, veszedelemtől, bajtól és bánattól, és életük 
minden napján takard be őket a Te irgalmaddal. 

Jóságos Istenem, könyörgök még Hozzád, adj vigasságot és örömet 
gyermekeimben, méltass arra, hogy velük együtt állhassak Eléd a Te 
Utolsó Ítéleted napján, és szégyenkezés nélkül és bizodalommal mond-
hassam: itt vagyok, Uram, én és a gyermekeim, akiket nékem adtál, hogy 
velük együtt dicsőítve a Te kimondhatatlan jóságodat és örök szeretete-
det, magasztaljam a Te szentséges Nevedet, az Atyáét és Fiúét és Szent 
Lélekét mindörökké. Ámen. 

plebania.net 
 
 
Imádság testvérért 
 
Uram! Kérlek, add kegyelmedet és áldásodat testvéremre! Erősítsd és 

áldd meg őt! Kérlek, hogy környezetében világító lámpásként bátran meg-
valljon Téged! Áldd meg családját és szeretteit! Légy velük életük minden  

 


